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Телекоммуникационный проект по технологии для учащихся 5-8 классов


«Промышленный SKETCHING»





Ответы к заданию 1 этапа


Викторина «Мастер промышленного дизайна»








Смешением, каких цветов можно получит оранжевый?


а) Желтый и красный


б) Красный и фиолетовый


в) Лимонный и синий


г) Зеленый и красный


Ответ:   А     .





Угадайте вид дизайна.


� � Ответ: Дизайн среды





Модель, выпускаемая производителем в единственном числе, предназначенная для демонстрации общественности, содержащая инновационные идеи называется?


а) Концепт


б) Фишка


в) Ноу-хау


г) Проект


Ответ:   А   .





Что такое юзабилити?


а) Определение формальных качеств объекта


б) Качественная мера определяющая удобство и простота использования


в) Быстрая «черновая» реализация базовой функциональности для анализа работы системы в целом


г) Набросок сделанный карандашом


Ответ:   Б   .





Угадайте вид дизайна.


�� Ответ:  Промышленный дизайн

















Что спрятано в этих картинках?


�� Ответ: Ландшафтный дизайн





Каковы цели промышленного дизайна в бизнесе?


а) Создать запоминающийся образ


б) Привлечь внимание общественности


в) Обеспечить эргономичный вид


 Ответ:     А, В    .





Как называется это правило в дизайне и искусстве?


    �


а) Правило, основанное на числах Фибоначчи


б) Правило третей


в) Золотое сечение


г) Правило прямоугольного сечения


Ответ:    Б   .





Какие цвета называют первичными? 


а) Цвета, которые Ньютон выделил из спектра


б) Цвета, которые не создаются путем смешивания


в) RGB цвета


г) Белый и черный


Ответ:      Б    .


   


    10. Что такое градиент?


а) Самый большой объект


б) Качественная мера определяющая удобство и простота использования


в) Плавное изменение цвета


г) Быстрая «черновая» реализация базовой функциональности для анализа работы системы в целом


Ответ:     В    .














[image: image5.jpg]


[image: image6.jpg]


[image: image7.jpg]


[image: image8.png]


[image: image9.jpg]RN

S SN TR S
/‘ / 4

NN




